

新获国家级名牌企业奖50万

2015年, 菏泽要争创省级以上名牌70个以上, 并对名牌企业实施优惠政策

本报菏泽7月4日讯(记者 李凤仪) 菏泽市政府近日出台《关于加快实施名牌战略的意见》, 确定总体目标, 2015年争创省级以上名牌70个以上, 并对名牌企业实施优惠政策, 最高可获奖励50万元。银行、保险、担保机构对名牌产品生产企业进行扶持。

记者了解到, 2015年, 菏泽要争创省级以上名牌70个以上, 国家地理标志保护产品5个以上, 省优质产品生产基地3个

以上, 省长质量奖3个以上, 市长质量奖20个以上, 加快形成具有国家级和省级名牌优势的企业和企业集团, 成为全市各支柱产业、传统优势行业的主导和重要支撑, 使名牌创建带动菏泽经济发展。

《意见》规定引导企业落实质量安全主体责任, 强化企业科技创新主体地位, 鼓励企业加强与国内外知名大型企业、高等院校、科研机构合作。提高研发投入占主营业务

收入比重, 到2015年高新技术企业研发投入占主营业务收入的比重达到5%以上。并对传统制造业、现代服务业、高新技术产业等重点领域进行名牌培育, 发挥名牌带动作用。

在保障措施方面, 对新获得的国家级名牌企业, 奖励50万元; 对新获得的省级名牌企业, 奖励30万元; 对主持国家、行业标准制止的企业, 分别奖励10万元、5万元; 奖励资金由收益财政负担。对获得政

府质量奖励的企业产品和省级以上品牌产品在列入各级政府采购目录中, 予以优先考虑。银行、保险、担保机构要加大对品牌产品生产企业的扶持力度。

此外, 建立健全名牌保护体系, 落实质量和打假工作责任制, 严厉打击假冒名牌产品的违法侵权行为, 保护企业自主创新和争创名牌的积极性, 营造有利于名牌成长发展的外部环境。

菏泽首家

农民曲艺合作社成立

本报菏泽7月4日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友) 7月4日, 以全国书状元、郓城县著名民间坠子书传承人王合义为团长的民间曲艺团体, 菏泽第一家农民曲艺合作社——合义曲艺团揭牌成立。

迎汛期, 泵站提前往城外排水

南关沟水位降低一米; 新建排水工程接受大雨“考验”

本报菏泽7月4日讯(记者 李贺) 4日下午, 菏泽市普降小雨, 预计还将有大到暴雨。从4日上午, 菏泽市区排水泵站已提前开始往城外排水, 其中南关沟水位已下降近一米。另外, 由于万花湖退水工程结束, 预计在今年汛期二十二中附近积水情况将大为改善, 此次降水是对该工程一次检验。

4日16时, 天还下着雨, 记者来到南关沟。据了解, 南关沟南起环城公园, 北至三角闸, 全长1200米, 是城区一条重要城市防汛沟, 由于多年没有清淤, 河道淤积严重, 淤泥有1米多深。去年对其进行清淤淤污工程, 将南关沟拓宽、挖深, 由原来的5米宽拓宽至河底8米宽, 河底、河两岸全部石砌, 两岸埋设截污管。

南关沟清淤淤污工程, 使老城区的水可以从青年湖通过南关沟更快排往城外, 减少城区积水。记者看到, 南关沟由原来黑水沟变成现在景观河, 河道内铺上石头, 两岸装上了护栏, 不但能防止垃圾堆在河边污染, 也避免落水事件发生。

“去年南关沟清淤正值

汛期, 一旦下大雨南关沟要临时排出城区积水, 排完水再接着建设, 不但影响防汛而且耽误工程进度。”菏泽市城市防汛管理办公室工程科科长彭鹏谈起去年南关沟的建设记忆犹新, “现在好了, 通过清淤建设, 现在南关沟排水能力大大提高。”

据菏泽市水利局副局长吴东振介绍, 据省气象台预报, 4日下午到5日白天, 菏泽可能出现100毫米以上的大暴雨。城区泵站从4日上午开始往城外排水, 降低水位以备大量降水来临。此外, 降雨时人员实行24小时值班。

记者在南关沟南的三角闸泵站看到, 南关沟的水正在通过泵站往城外排。截至下午4点, 南关沟水位已经下降近一米。在韩堤口泵站、丁堤口泵站记者同样看到, 泵站都在紧急往城外排水。

“牡丹区二十二中多年积水问题有望得到极大缓解。”吴东振告诉记者, 由于太原路至万花湖退水工程完工, 积水通过太原路地下新建的板涵, 可以经过万花湖排入安兴河。“如果这次降水量够大, 也将是对新建排水工程的一次考验。”

自来水管管道泄漏 上千户居民受影响

施工人员冒雨下水紧急抢修, 经过七个多小时奋战恢复供水

本报菏泽7月4日讯(记者 景佳) 4日中午, 菏泽城区中华路一处地下1米多深自来水管突然漏水, 大量自来水拱开人行道路面, 流进下水道, 附近居民因此停水。自来水管抢修人员冒雨紧急作业, 经过7个小时抢修, 停水区域恢复供水。

4日12时许, 菏泽市城乡建设局门前人行道上, 地下1米多深的自来水管突然漏水, 大量自来水受到管道压力的影响, 将人行道路面拱破, 汩汩清水流出。

菏泽市自来水公司管理所所长张长杰介绍, 值班人员在12时许接到市民打来的电话, 了解情况后, 他们赶到现场核实情况。工作人员下去检查发现, 直径200毫米的供水主管道之所以向外喷水, 是管道上一个开口卡出现问题。

他们初步设定的解决方案是把管道内回流的自来水排净, 然后下井更换新的开口卡。为了争取抢修时间, 控制管道内的自来水流回, 工作人员把中华路上太原路口与牡丹路口的自来水供水管道控制阀门关闭。



▲自来水管抢修人员冒雨紧急作业。
▶事发点喷出1米高水柱, 汩汩清水白白流入路面上的下水道。

本报记者 景佳 摄

这个区域的单位和上千户居民用水因此受到影响。

17时许, 记者再次赶到现场了解到, 供水控制阀门关闭后, 主管道内的回流自来水经过5小时的排放还没有排完, 始发点水柱仍然达1米高。

张长杰介绍, 根据现场情况分析, 估计是管道沿线有小段安装自备井, 这些自备井未设置回水

控制阀门, 使得自备井的水反向涌进自来水供水主管道。

为争取抢修时间, 自来水公司管理所一方面派人关闭个别小区自备井, 一边加紧准备抢修所需的设备和材料。下午17时30分许, 条件具备后, 抢修人员刘保启、李建国冒雨下水进行抢修。记者在现场看到, 尽管两人身穿防水雨衣, 张长杰也在上边给其撑伞, 但两人雨衣内很快进水, 浑身湿漉漉地进行半个多小时作业。

19时许, 爆裂的水管修复完成, 受到影响区域供水恢复正常供水。

遗失声明

★张智强出生医学证(号:G370057902, 山东省东明县刘楼镇刘庄村陈瑞蛟于2005年11月10日在刘楼中心卫生院分娩该男婴)丢失, 声明作废。

曹州武校高考补习班, 专家治校, 名师执教, 2012年招收复读生 300名, 招收全日制高一新生 600名。
曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽一中原业务校长)热烈欢迎优秀毕业生来我校就读
电话: 0530-5185555 5335576

济南职业学院中外合作办学
(普通高考专科)
招生专业: 财务管理: 90人
酒店管理: 90人
计算机信息管理: 90人
咨询电话: (0531) 82627520 (0531) 55510531
QQ在线咨询: 893321898
E-mail: jnpix@126.com
网址: http://www.jnvc.cn

2012款景逸代步车专家

继以“XL加大号”宽敞空间开启“城市代步”新体验, 成为自主两大厢家轿细分市场领跑者后, 风行景逸近期又推出了全新升级的2012款。新款景逸经过5大升级, 29项优化, 使代步生活再上一个新台阶, 备受消费者好评, 被誉为“代步专家”。尽管2012款景逸刚刚上市, 各地车友已开始争相订购、试驾, 各经销商处呈现一派热闹景象。

据了解, “XL加大号”的超大空间设计是景逸家族的优势基因, 其以宽敞舒适的享受颠覆了对传统代步家轿“局促”“蜗居”等不佳形象。

例如, 其轴距长达2685mm, 已经达到帕萨特等B级车标准。驾乘者不论高矮胖瘦, 都可以在车内获得最舒适的坐姿。其后排腿部空间近半米, 乘客可以轻松翘起二郎腿。

在此基础上, 2012款景逸从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面, 进行了系统性品质升级, 共实现了29项优化。升级后的2012款景逸, 配置更高、性能更高、油耗更低, 使城市大众的日常生活代步生活由此再迈上一个新台阶。

比如, 在油价破“8”的当前, 2012款景逸的超低油耗让广大市民倍感舒心。2012

款景逸通过增配自动起停系统(STT)和电动助力转向系统(EPS), 使百公里油耗从原来的6.8L降低至6.2L, 达到了国家节能惠民补贴标准。

2012款景逸包括了“城市家庭代步家轿”景逸XL和“城市风格家轿”景逸LV, 乘联会数据显示, 今年1-4月, 风行景逸的平均月销量始终保持在6000台以上, 高居自主两大厢家轿细分市场销量冠军, “代步车专家”的美誉堪称名符其实。而随着景逸SUV这款“城市代步SUV”的上市热销, 景逸的代步车专家形象又有了新的内涵。(王坤)